

1979
Воскресенье.
4 марта.
Выборы
в Верховный
Совет СССР

ГОЛОСУЕМ ПО НОВОМУ ЗАКОНУ

ОБРАЗ ЖИЗНИ —
СОВЕТСКИЙ

Выборы в высший орган государственной власти нашей страны всегда проходят в обстановке всенародного праздника, яркой демонстрации тесной сплоченности советских людей вокруг КПСС, торжества социалистической демократии.

Четыре с половиной года, прошедшие со времени предыдущих выборов в Верховный Совет СССР, были насыщены напряженной работой по выполнению социально-экономической программы, разработанной XXV съездом КПСС.

С чувством ежегодного ультрачествования завершили светские люди в третий год десятилетия. Опубликованные нелично итоги выполнения Государственного плана экономического и социального развития СССР в 1978 году убедительно показывают, что наша Родина добилась новых выдающихся успехов в коммунистическом строительстве. Национальный доход увелчился на 16 миллиардов в достиг 417 миллиардов рублей. Однако трех четвертей этой суммы использовано на потребление, а с учетом затрат на жилищное и социальное — культурное строительство непосредственно на народное благосостояние направлено около четырех пятых национального дохода.

За счет повышения производительности труда получаю более трех четвертей превышающая производственная мощность. В итоге году вступила в строй 230 новых крупных производственных предприятий. Трудящиеся сельского хозяйства собрали 235 миллионов тонн зерна — рекордный урожай за все годы Советской власти.

Построено более 2 миллионов благоустроенных квартир и индивидуальных жилых домов об-

щей площадью около 109 миллионов квадратных метров. Это позволило улучшить жилищные условия почти 11 миллионам человек. Практически каждая советская семья ощутила благоприятные перемены в своей жизни.

Выборы, которые состоятся в воскресенье 4 марта, — это десятые по счету выборы в Верховный Совет СССР и первые выборы после того, как вступила в действие новая Советская Конституция. Вступление в силу Основного Закона страны открыло путь широкой программе законодательной деятельности.

«Закон о выборах в Верховный Совет СССР», принятый летом прошлого года, служит прямым выражением суверенной воли советского народа как хозяина страны. И поскольку до сих пор практическое проведение выборов в Верховный Совет регламентировалось положениями о выборах, то новый Закон является шагом вперед по пути дальнейшего развития демократических принципов социалистического общества.

Он ставит своей целью обеспечить реальные возможности для каждого избирателя принимать участие в выборах, а статья 2 Закона запрещает прямые или косвенные ограничения избирательных прав граждан СССР, зависящие от происхождения социального и имущественного положения, расовой национальной принадлежности, пола, образования, языка.

Закон определяет начало выдвижения кандидатов в депутаты на десятый день после избрания выборов (ранее — на две недели позже). Новый порядок избирательных участков создается при наличии не-

истической партии Советского Союза, профсоюзных союзов, Ленинского комсомола, кооперативным и другим общественным организациям, трудовым коллектизам, а также собраниям военнослужащих больше времени для того, чтобы основательно, без какой-либо спешки подойти к такому важному делу, как выдвижение кандидатов в депутаты. Все эти организации наделены теперь законодательным правом в любое время до выборов отменять свое решение о выдвижении того или иного кандидата в депутаты.

По-новому, более четко сформулированы гарантии деятельности кандидатов в депутаты. В законодательном порядке он освобождается от производственных или служебных обязанностей на время встреч с избирателями, выступлений в предвыборных собраниях, митингах, по телевидению и радио. На это время за них сохраняется средний заработка по месту основной работы.

Установлено разное количество депутатских мест в Совете Союза, так и в Совете Национальностей Верховного Совета СССР. СССР 1.500 депутатов — таково теперь постоянное число депутатов обеих палат Верховного Совета.

Новый Закон СССР расширяет представительство общественных организаций избирательной кампании. Это дополнительно привлечет к выборам значительное число граждан. Еще более демократичным стал порядок образования избирательных участков. В первом они образуются с числом не менее 100 и не более 3.000 избирателей. Однако в отдаленных районах, где преобладают небольшие населенные пункты, на полярных станциях, судах, находящихся в день выборов в плавании, избирательные участки могут быть образованы при наличии не менее 20 избирателей. Это положение распространяется и на воинские подразделения. В санаториях, домах отдыха, больницах и других стационарных лечебных учреждениях избирательные участки создаются при наличии не-

менее 20 избирателей. Это положение распространяется и на воинские подразделения. В санаториях, домах отдыха, больницах и других стационарных лечебных учреждениях избирательные участки создаются при наличии не-

менее 50 избирателей. Все эти нововведения направлены на то, чтобы создать всем избирателям наиболее благоприятные и удобные условия участия в выборах.

Сейчас во стране развернулась большая и ответственная предвыборная политическая кампания. «И нужно с первых же шагов, — говорил товарищ Л. И. Брежнев 18 декабря 1978 года на заседании Президиума Верховного Совета СССР, — задать ей деловой тон, поставить ее центр внимания выполнение задач, намеченных XXV съездом партии. Пленумами Центрального Комитета».

Такой деловой тон задан. Представители нерушимого блока коммунистов и беспартийных, называемые кандидатами в депутаты, получили единодушную поддержку на предвыборных собраниях общественных организаций и трудовых коллективов, на ежегодных предвыборных совещаниях и трудах. Учрежденные представителями рабочего класса, колхозного крестьянства, интеллигентии советской народ оказывает высокое доверие.

П. СКОМОРОХОВ,
депутатский
прислед
РСФСР.
(Пресс-бюро
«Правды»).

Новые виды продукции



МОСКВА. На заводе кровельных полимерных материалов объединения «Стройпластмасс» введены в действие пехи ковровых покрытий, отделочных материалов, панелей, литьевых изделий из пластмасс.

В сентябре 1978 года выпущены первые 12 тысяч квадратных метров пластмассовых ворсопротивных ковров из ковровых нитей. Эти ковры предназначаются для Олимпийской деревни в Москве, а также для продажи населению.

В этом году в соответствии с социалистическими обязательствами предприятие даст и первую тысячу тонн ленты-герплена. Герлен — это самоклеющаяся герметизирующая лента, с помощью которой надежно защищаютстыки сборных строительных деталей различных сооружений.

На снимке (слева направо): комсомольцы Б. В. Куликов и В. В. Капорин на поточной линии изготовления герметизирующей ленты-герплена.

Фото В. Великожданова (ТАСС).

«Отмечая достигнутое, партия вместе с тем видит недостатки, нерешившие проблемы. Нам стоит значительно улучшить капитальное строительство, полностью удовлетворить возрастающие потребности страны в металле и топливе...»

(Из обращения ЦК КПСС).

Идет четвертый год десятой пятилетки. Воодушевленные решениями поборьицкого (1978 г.) Пленума ЦК КПСС в сессии Верховного Совета СССР, мы с оптимизмом и уверенностью в будущее приступили к решению очредных задач десятой пятилетки. Новый этап начался с прочного фундамента, заложенного в предыдущие три года.

С начала пятилетки предприятия района реализовано промышленной продукции более чем на 55 миллионов рублей, что на пятнадцать миллионов превышает соответствующий уровень девятой пятилетки. Вылов рыбы увеличился за три года в 1,2 раза, вывоз древесины в 1,6, производство товаров народного потребления в 1,6 раза. Коллективные кооператоры из рабочих-водопроводчиков из перевыполнения своих обязательств по сбору дикорастущих. Району удается с ваданием по продаже государству молока и мяса.

Однако пока не выпущены в реализации промышленной продукции не выполнены из-за неритмичной работы Лесосовского кирпичного завода в отставании по добыве рыбы консервного комбината. В сложных условиях проходит нынешний зимовка общественного скота. Недостаток и низкое качество грубых кормов, суррогат зерна, недостаток ветхость животноводчес-

ских помещений, неудовлетворительная материально-техническая база, незаделы и огро рассмотрения вопроса о передаче Байкальского и Сургутского отделений сухозаводов «Юганский» объединению «Обынфетгазология» и тресту «Запсибирэлектрострой» в качестве подсобных хозяйств.

Исполком райсовета на основании декабрьского постановления ЦК КПСС в Совет Министров СССР о развитии подсобных хозяйств при предприятиях в организациях подготовил для рассмотрения ГК КПСС в для последующего утверждения национальным комитетом и исполнительным комитетом Совета народных депутатов соответствующие мероприятия. Большинство наших промышленных предприятий и строительных организаций могут иметь такие подсобные хозяйства. Внедрение мясомолочного производства будет весомой добавкой в столицу сургута. Руководителям предприятий и организаций, не дожидались заданий вышестоящих и советских органов, нужно разработать свои мероприятия по практическому применению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР.

В связи с небывалой в истории Среднего Приобья концентрацией материальных, финансовых и трудовых ресурсов на карте нашего района строительными темпами появляются все новые строительные площадки. Только за 1978 год объем капиталовложений в сельской местности составил 567 миллионов рублей, на

Несерьезно к серьезному

Известно, что падежка выдачи зарплаты является нарушением трудового законодательства. Знает об этом и руководство завода строительных материалов Сургутского ДСК. Знает, но практически откладывает этой бо-

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

серьезно относится администрация во главе с директором завода Р. В. Серафиным ко всем этим вопросам, каких-либо практических мер по исправлению положения руководство не принимает, забывая, что никому не разрешено нарушить закон. Н. ЗАВОЛОТНЕВА.

ТЕКУЧЕСТЬ КАДРОВ: ПРОБЛЕМЫ И ПОИСКИ

3. Ведомость хороша. А ведомство?

Численность уволившихся по причине неудовлетворительности заработной платы в строительных организациях, охваченных обследованием, несколько ниже, чем в среднем по стране: 8,7 процента в тресте Сургутугрубопроводстрой, 9,9 — в Нефтеюганскгазстрое и 13,2 — в тресте Сургутнефтепромстroi против 14 процентов в среднем по строительным организациям отрасли.

Во всех обследованных организациях наблюдается рост зарплаты наряду с ростом производительности труда. Так, среднегодовая заработкающая плата одного работающего на строителе и подсобном производстве в тресте Сургутугрубопроводстрой поднялась с 4932 рублей в 1976 году до 5028 рублей в 1977 при одновременном погашении выработки с 33 666 до 35 475 рублей. В тресте Сургутнефтепромстрой эти показатели в 1976 году соответственно равны 4052 и 18 948, в 1977 году —

— 4344 и 20 723 рубля. В Нефтеюганскгазстрое в 1976 году — 3204 и 11 233 рубля, а в 1977 — 3516 и 12 859 рублей.

Текущесть среди рабочих с низкими разрядами объясняется тем, что основная масса рабочих I — II разрядов занята, как правило, на неквалифицированных работах, хотя западаются у этой категории трудящихся довольно высокие, неуловимо-невидимые, производительности работ, ее общественной значимости и престижем приводят к частой смене места работы. В связи с этим особое значение приобретает повышение уровня механизации строительного монтажных работ. Анализ зависимости текучести кадров от уровня механизации бетонных и штукатурных работ показал, что повышение ее уровня только на один процент снижает число увольняющихся соотносительно на 0,86 и 0,54 процента.

Полявляющая часть рабочих, проработавших ме-

нее трех месяцев (71,8 процента в тресте Сургутнефтепромстрой, 74 — Сургутугрубопроводстрой, 63 — Нефтекамскгазстрой) и уволившихся по мотивам выезда из прежнего места жительства одной из основных причин ухода из организаций называли недостатки в развитии инфраструктуры обслуживания: нехватку учреждений общественного питания, больные очереди в них, неудовлетворительную работу пассажирского автотранспорта передвижения в снабжении.

Вследствие неудовлетворительности специальности и по прочим причинам уволилось 5,4 процента рабочих в тресте Сургутугрубопроводстрой, 2 — в Сургутнефтепромстрое и 2 процента в тресте Нефтекамскгазстрой. Эта категория рабочих в качестве основной причины увольнения указывает недостатки в организации труда, неутильное снабжение рабочих мест материалами, частые переброски с одного места на другое с участка на участок простой в работе с последующей штурмовиной и т. д.

Недостатки в организации труда подтверждают и данными нормативно-исследовательских стаций. При изучении текучести и связанных с ней потерь рабочего времени установлено, что сокращение внутрисменных простоев на один процент увеличивает производительность труда в бригаде монтажников на 2,5 процента, каменщиков — на 1,9, штукатурков — на 2,3 процента.

Выходит, что современного рабочего интересует не только уровень зараработной платы, но и уровень организации производства. Этому фактору должно быть уделено особое внимание.

О. КРУЗЕ, начальник НИС Центра НОТ Министерства тяжелой промышленности; **В. ДМИТРЕНКО,** зав. отделом организации труда, сквозной инспекции труда; **А. ХОДАК,** инженер.

матоват-часов электроэнергии и сэкономить на собственных нуждах 350 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

И молодежь свое обещание выполнила: выпущено 8 миллионов киловатт-часов электроэнергии и сэкономлено 665 тысяч киловатт-часов.

В социалистическом соревновании за прошлый 1978 год среди комсомольско-молодежных колхозов города изнашена сквозная вахта стала по белтрем. В социалистическом соревновании на станции среди «воздушных» вахт она тоже была первой. Ей присвоено звание «Вахта коммунистического труда». Ребята разделили это как звание работы предстоит еще много.

Создание сквозной вахты было спонсирано с определенными трудностями: специфика производственных единиц и с выработкой электроэнергии, сменной графикой работы, осторожное на первых порах отношение администрации к молодым специалистам. Это все явилось тем барьером, который встал на пути создания комсомольско-молодежной вахты.

Тем не менее очень скоро все сомнения по этому поводу рассеялись: вахта заявила о себе конкретными делами, серьезным творческим подходом к возложенным на нее обязанностям. Поверив в свою силу, ребята в апреле прошлого года выступили с инициативой социалистического соревнования среди комсомольско-молодежных коллективов города. Левиза соревнования — «60-летие ВЛКСМ — 60 удивительных лет труда». К инициаторам обвязались выработать на сэкономленном топливе 6 миллионов киловатт-часов электроэнергии, которую играет на ГЭС в освоении природных ресурсов Среднеуралья. Прибыва, понимаем, что для успешного выполнения решений ХХV съезда КПСС необходимо соблюдать строжайший режим экономии, как одно из важных слагаемых успеха. И наша вахта выступила с инициативой. Уверены что слово свое спрятано в этот раз. И все это от того, что коллектив у нас дружный, любящий свое дело. Обязательства всегда приносят после того как все обговорили, заслушали, примем во внимание мнение каждого члена вахты.



На снимке: курильщик Дмитрий Спиридонович Бисти.

За разработку типового оформления «Библиотеки всесоюзной литературы» и иллюстрации к четырем томам этого издания, за художественное оформление и иллюстрации к книгам Егора Исаева «Суд памяти» и Эйжени Верверса «Сажайте розы в проклятую землю» он уволен Государственной премии СССР. Фото В. Севостьянова (ТАСС).

ДАТЬ ПОЧИНУ ЧЕСТЬ ПО ЧИНУ

В минувшем году вышкомонтажники Сургутского ВМУ построили и сдали управлению буровых работ 380 установок, превысив задание на 32. Из них 98 процентов сданы с первым предельением с оценками «отлично» и «хорошо».

Во главе социалистического соревнования идут коллективы Героя Социалистического Труда А. Г. Тимченко, лауреата Государственной премии СССР Н. И. Литвиненко, К. А. Карепина и М. Ф. Каторжного.

В прошлом году они добились наивысшей по обединению Сургутнефтегаза производительности труда. Это — результат внедрения блочного метода строительства буровых установок, совершенствования научной организации труда и укрепления дисциплины в организации работы бригад.

Самая высокая выработка у коллектива Александра Григорьевича Тимченко и Кесария Андревича Карепина.

Итоги 1978 года показали, что коллектив Сургутского ВМУ, кото-

рый внес большой вклад в досрочное выполнение плана по добыче нефти в целом по обединению, остается бесподобным. Вышкомонтажники своевременно передают проходчикам собранные установки, обеспечивая им работу без простоев. Хотя сами зачастую страдают из-за нехватки транспорта, механизмов и материалов.

В нынешнем, четвертом году десятой пятилетки управлению предстоит построить 458 буровых установок — на 110 буровых больше, чем в прошлом. В коллективе делается все, чтобы за счет внутренних резервов — освоения нового бурового оборудования, внедрения плановых научных организаций труда и укрепления дисциплины — выполнить поставленную задачу.

Так, впервые в Западной Сибири для сокращения сроков строительства буровых и более рационального использования рабочего времени для улучшения условий отдыха

трудящихся в первом квартале 1979 года для вышкомонтажных бригад В. Ельца и К. А. Карепина переведены на пятидневную рабочую неделю с двумя выходными днями, по скользящему графику. Только за январь простой вышкомонтажников составил 2314 человеческих часов. Неоднократные обращения о переходе водителей тракторов и автобусов на работу согласно графикам положительных результатов не дали.

Возникает вопрос, что же такое — уступка организаторским просчетам управления технологического транспорта или общая борьба за выполнение плана по добыче нефти вышкомонтажников, буровиков и нефтяников? Скорее всего, поиск действенных методов повышения эффективности и качества работы (магистральный задачи пятилетки) должен вестись постепенно, объединяя усилия всех предприятий.

Р. САМАРХНОВ, начальник отдела Сургутского «вышкомонтажа»

КАЖДОМУ МОЛОДОМУ ТРУЖЕНИКУ —
СРЕДНЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Понимание

Образование выступает сейчас в качестве работы и важнейшего компонента промышленности рабочих квалификаций рабочих социалистического производства. На вынешнем этапе задача состоит в том, чтобы сделать общее образование, особенно для молодежи, внятной и различными отраслями народного хозяйства, еще более эффективным.

Неплохо поставлено в работе по обучению работающей молодежи в вагоне геологов в вагоне геологов. В вагоне средней школе № 1 из этой организации учатся 26 человек. Права поступления на работу с молодыми людьми проводится собеседование и отбор кадров. Им предлагаются сразу написать заявление о поступлении на учебу в вечернюю или звончую школу.

Наиболее приемлемой формой обучения на дни и мимо приоритета явилась сессионная. И в этом школе оказывает большую помощь инспектор отдела кадров Р. В. Чугунова. Для сес-

сионных занятий автобаза всегда выделяет помещение.

Посещаемость в успеваемости молодых рабочих строго контролируют члены комиссии, состоящей из школы, которую возглавляет начальник автобазы И. Д. Дмитриев. Правда, не все начальники колонии с пониманием относятся к вопросу обучения рабочей молодежи. Бывают случаи, когда некоторые из них не предупреждают своих рабочих о начале сессии, хотя сама хорошо об этом проинформированы.

Если администрация автобазы, отдел кадров постоянно уделяют внимание школе, то комсомольская организация от этого самоустранилась. Казалось, кому, как не молодым, звать активную позицию? Однако в поиске для комсомольских собраний вопрос об обучении в вечерней школе выходит очень редко.

Л. ГОЛУМБОВСКАЯ,
учительница вечерней
средней школы № 1.

Чувство собственного достоинства, уважение к самому себе, понимание интересов семьи — все это теряется у человека болезнью — алкоголизмом. Ну, а если более этим женщина? Тогда и грации намного страшнее в скопотистике.

ПЬЯНСТВУ — БОЯ, ПЬЯНИЦАМ — ПОЗОР!

Без матери...

ОБЫЧНЫЙ день в профилактическом отделении медвытрезвителя. Первые посетители. Но как-то необычно они стечились, разговор идет медленно, слова падают тяжело. И не удивительно, ведь это мужчины, мужи, отцы детей. Пришли с просьбой: «Помогите! Пьет жена — мать детей. Не ищет дома, лежит беспризорной».

Пусть не покажется кому-то это нелепым, неправдивым. К сожалению, вопрос о женском алкоголизме не настолько мелок, чтобы не стояло о нем говорить.

Помещение женщины в состоянии алкогольного опьянения в медвытрезвитель должно распеняться нашим обществом

как чрезвычайное проявление, как нечто из ряда вон выходящее. Ведь само назначение женщины, на земле — иметь, козырька несущую в себе добро и прекрасное, —совместимо с понятием пьяницы, алкоголизма. Не исключение и такие просьбы — о направлении на лечение

на — алкоголику со всеми ее странными последствиями. Неумолимая статистика определила что женский алкоголизм развивается быстрее.

Вдумайтесь, женщины! И примите к сердцу своему это как тревожный набат, как суровое предостережение. Алко-

голизм коварен. Путь к болезни начинается с живущегося безобидным и потому довольно крепко укоренившегося бытового пьянства.

Из воспитанных осужденных в этом году ни пригодительное лечение от алкоголизма у каждой дома остались дети. У пятерых — взрослые, у троих — дошкольного в младшего школьного возраста. С детским остались отцы. А матери? Они попали в окопы насилия: иу, пытала. С покурами после работы. Ну, прогуляла, Не ищет дома, лежит беспризорной».

Э. УРБАНЕНЕ,
инспектор профилактики мелининского вытрезвителя.

принудительно. Просит муж, взрослые дети. И чувствуют они себя очень неудобно. Конечно, стыдно говорить такое о матери, но и вы тоже виноваты.

В отличие от мужчин, женщины находят бесконечное количество причин для объяснения своего пьянства. Верные говорят, пьянства, как такового, они за собой вообще не признают. Для себя объясняют все почти невинно: иу, пытала. С покурами после работы. Ну, прогуляла, Не ищет дома, лежит беспризорной».

Как видно, доводы весьма и весьма неубедительны. А края давней пены ведут круто вниз к тяжелой болезни.

С ЛЕГКИМ ПАРОМ!

Есть в поселке белый Яр баун. Вроде бы в неплохих, просторных, чистых, и обслуживающий персонал отычичный.

Но в зале — бар — холдингово. Одна кухня не работает, во второй нет сетки распылителя. Струя то ледяная, то кипяток. В парной пахнущая замерзшими сосульками заключенной двери.

И есть немного на-

до для того, чтобы вымыться в бане с парком. Поставить кочегара, чтобы он поддерживал тепло да пар в Белоярской бани.

Н. ЕФЕМОВ,
житель села.



ДРУЖЕСКИЙ БУКЕТ СОСЕДЯМ

Цветоводством занимаюсь с детства. Мама выделила мне греки на огороде для декоративных растений. С тех пор прошло сорок лет. Теперь живу в стоквартирном доме, но с сыном Славом мы «засадили» половиной двора, для цветов. И людям это приятно. Выращиваю в основном многолетники, а среди них участки однолетников засеваем, чтобы оккультурить уголок земли.

Из последних предложений отдал газету прямостоячим. Это высокий оранжевый цветок с пахучими листьями. Еще в 1908 году наши бабушки засадили его в Украина, где так и кидают он с нами как память о Платячине. Всю жизнь разделил его семена, кому надо. Они дарят даже в горяч-

ных букетах, если не проглядеть осенью морозы. Почти все лето, как южное солнце перед закатом, ярко цветут тагетесы, но подбираются для этого их нужно в рассаде. Иначе при посеве в землю падают только в шоле.

Хочется, чтобы замечательные цветы радовали не только мой глаз да моих соседей. Я хорошо знаю о самоотверженном труде гомеопатов. Чтобы сделать любителям цветоводам приятнее, могу поделиться семенами тагетеса.

Вложите в свое письмо надписаный конверт с маркой и присыпьте по адресу: 644099, Сыктывкар, ул. Красный путь, 26, кв. 85, Шрамову Василию Емельяновичу.

(«Тюменская правда»).

А у нас зима белым-белещицкая,
А у нас зимой звенит дороженка.
А у нас зима,
А у нас зима...
Сойти с ума!

Фото А. Блохина.

Старшеклассники пробуют силы

В городе прошел конкурс рефератов старшеклассников. Из 42 представленных работ многие посвящены комсомольской тематике. Конкурс этот имеет цель приобщения молодежи к марксистско-ленинскому теории, воспитания учащихся общественно-политической активности.

Лучшие работы — реферат А. Грищенко из школы № 6 «Комсомол на ударных стройках страны» и «Интернационализм в действии» М. Дружининой (школа № 9)

и реферат А. Грищенко из школы № 6 «Комсомол на ударных стройках страны» и «Интернационализм в действии» М. Дружининой (школа № 9)

Зам. редактора
И. ЗАХАРОВ

Справки

КИНО

«ОКТЯБРЬ»
23 февраля. «Живите в ра-
сте» — в 15, 17, 19, 21

«РУБИН»

22 февраля. «Отец Серги» —
в 15, 18, 30, 21. 23 февраля
«Отец Серги» — в 15, 17, 19

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Специализированное стальное управление № 1: инженеров-эксплуататоров, машинистов бульдозеров, кочегаров машинистов автоскреберов, водителей автомобилей, слесарей по ремонту дорожно-строительных машин в тракторах.

Отделение вневедомственной охраны — сторожей, машинистов санузлов и сигнализации. Обращаться: ул. Советская, 3.

Производственное объединение Сургуттрансгаз — бухгалтеров, инженеров-диспетчеров, машинистов транспорта, инженеров КППА, инженера в старшем звании, инженеров-энергетиков, инженеров по освоению новых месторождений, экономистов отдела материально-технического склада, инженера НОТ, инженера в старшем звании по технике безопасности, начальника крауна, стрелков ВОХР, горняков, операторов ЦЛС, об операторов организованной ЖКО — старшего бухгалтера, техника-сметчика. Проезд авт. 28-58 «пятачка» ГРЭС в 8.00, 13.30.

Орган леспромхоза — экспедиция товароведа продовольственных товаров, поваров. Обращаться: ул. Народная, 26.

Специализированное управление подводно-техническим работами № 8 — старшего инженера по труду и зарплате (жилье предполагается); для работы на трассе — машинистов бульдозеров, экскаваторщиков, слесарей-монтажников; для работы в Сургуте — кирзовщика, машиниста, знающего делопроизводство, временно — разнорабочих плотников, слесарей-монтажников, моториста электростанции. Прописка жильем в вагончике обеспечивается. Обращаться: ул. Весенняя, 16; проезд авт. № 101 от ул. «Снежинки».

УПТК треста Сургутнефтепромстрой — сторожей, грузчиков-страпальщиков. Обращаться: ул. Северная, 63 (УПТК) в новом здании.

Ремонтно-строительное управление — проработка по ремонту и обслуживанию дорог, газопровода ГАЗ-69, штукатурных машин, плотников-бетонщиков. Обращаться: ул. Красноармейская, 12; тел. 0-16 («Город»).

Ремонтно-строительное управление прививочными станциями селения на ремонт квартир за наличный расчет. Обращаться: ул. Красноармейская, 12; тел. 0-16 («Город»).

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометбюро переменная облачность без осадков, ветер на юг, 8-13 м/сек., температура 10-12 градусов.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника